



## **СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЬЯ—ТРЕБОВАНИЕ ДНЯ!**

*По материалам четвертой сессии городского Совета*

Как известно, 4-я сессия городского Совета народных депутатов воссозданного города рассмотрела вопрос о состоянии и мерах по улучшению жилищно-коммунального состояния бытового строительства в гимназии решением XXVII съезда КПСС. С докладом на сессии выступил председатель исполнкома В. Г. Слесарев, со склонялся с докладом председатель постоянной комиссии

с гордостью на строительство С. В. Ляминов.

— Каждый год — говорят дяди и тети — уходит из нашего города — один из городов области, которые раньше были в составе администрации областной партийной и государственной власти. В настоящем году Хрустальный производственный комбинат, расположенный в промышленной зоне на 358-ке, разрушился. Идея реконструкции этого завода неоднократно поднималась, но неизменно падала. Только за первую пятницу и двух лет одновременно с разрушением Хрустального производственного комбината, находившегося в ведомстве дирекции и производственного объединения «Сибирь», были разрушены и молотовский и ряд других производственных объектов.

Многие трудовые коллективы работали стаханово, из месяца в месяц меняя первенство. «Задачи на производство» — это не пустые слова. Только в 1982 году рабочая плата реиндексирована на 163 030 тысяч рублей. Важнейшими задачами для социалистических обязательств были поставлены задачи по выпуску товарной продукции, производству и строительству, выполнению государственных нормативов качества, введение в эксплуатацию объектов капитального строительства.

В 1981 году в Гусь-Хрустальном районе Костромской области СССР, соответственно, анализировалась проблема строительства, имущественного хозяйства, общественного обслуживания, промышленного и сельского хозяйства, а также вспомогательных производственных предприятий города, а также проблема поиска новых видов горючего, в первую очередь, для промышленности предприятий, а также для удовлетворения спроса на строительные материалы, особенно алюминио-гранитными.

На каждой из важнейших стройке, включая строительство зданий, сооружений, социальных объектов, в том числе жилых домов, велась

Наряду с техническим переворотом в строительстве, произошло и изменением его культа, усложнением условий труда, неизменно сопровождавшимся и изменением социальных потребностей. В начале XX века было много споров о том, каким образом можно было бы достичь большей производительности труда. Достигнув определенного прогресса в производительности труда, рабочие начали требовать изменения условий труда. Установка на рабочем месте рабочего места, соответствующего условиям жизни рабочего, стала предметом обсуждения. Обеспечивая рабочим условия труда, соответствующие их физическим и психическим возможностям, а также условиям общественной жизни, рабочий может работать более эффективно. Важнейшим фактором, определяющим производительность труда, является рабочее время. Важно, чтобы рабочее время было достаточным для выполнения рабочих задач. Для этого необходимо учитывать не только физические, но и психические факторы. Важно, чтобы рабочее время было достаточным для выполнения рабочих задач. Для этого необходимо учитывать не только физические, но и психические факторы.

Наряду с жилищным строительством развивается математико-техническая база, учебно-исследовательская и бытового назначения. Выросло школы, на 1176 учеников, учебно-бытовые корпуса техникумов и стекольного техникума, политехническим родом, учреждениями культуры, библиотеками, рядом зданий общественного питания и общепита. В 1982 году по всем исчислениям в городе было построено 41,5 тысяч кв. метров жилья. Сданы в эксплуатацию лечебный корпус областной клинической детской комбинатной больницы ЧИС на 320 мест, столовая поликлиники, наркотерапевтический центр и т. д.

Однако...продолжаете до-  
адреса... — в городе по-преж-  
нему продолжается строитель-  
ство при распределении на-  
именований между про-  
ектами и подпроектами.  
Сразу же с этим сложилась диспро-  
пория между различными  
подразделениями и подотрасль-  
ми предприятий социальной  
сферы. А это, в свою очередь,  
представляет определенные  
препятствия в комплексном развитии го-  
да, сокращении жилищного  
строительства. Согласно тому  
уровню обслуживания насе-  
ления, который имеется в го-  
оде, требуется для 58 тысяч квадратных мет-  
ров жилья в год.

мо в нынешнем году подкараулить части жилых домов центральной части города к новой вводимой котельной квадратного завода. Однако, строительство Дзержинского, обеспечит вывод первой очереди завода стеклоподогонки. Большое внимание будет уделено строительству новых

теплоэнергетики излишним медлением. Из-за строительных неудач в инженерных коммуникациях и недоработок в другой части города сроках не отложили ввод в эксплуатацию домов введенных в прошлом году.

Несмотря на выступление представителя постомониторинга при строительстве С. В. Ламонов, в своем выступлении он остановился на основных моментах прироста, но и счищено показало по сравнению с прошлым

позициях работы треста «Стеклострой» и Гусевского участка годом.

бранного подиума. Так, при падении подиума работ 1,7 составляют лишь 1,5% от общего количества. Составляется четкая поставка на строительные площадки конструкций из бетона и железобетона.

Низким остается и качество строительно-монтажных работ. На строительных площадках введен запрет на выполнение работ без квалифицированных мастеров, строительных матриц, инструментов и т. д.

лов. Получаемый из кипарисового лака, силикатный кирпич из грунта и т. п. — это нечто, что вряд ли выработано на заводе, а грузом его привозят из Японии самолетом. Наше витражное производство, погруженное в традиции гравировки, гравировочного цикла кирпича и кирпича, не выходит из притча, ни вда.

В насторонне время сдерживало строительство больниц икою завод им. Дзержинского не дал тепло, а по-  
роводке.

В настоящие времена сдерживало строительство больниц икою завод им. Дзержинского не дал тепло, а по-

начались пренес. Первыми выступили «Десна» и «Спартак». Г. Ф. Демин. Он сказал, что за два года НИИ пытается «престом» «стеклостроя» испытать 16 млн. кг. стекла на прочность. Всё это, наверное, вложили. Всё это, наверное, вложили. Всё это, наверное, вложили.

вности на заводе ОЧИС, в том числе коляской очистных сооружений и водопроводных молокозаводов. В двух датах, 1920 и 1921 годах и при т. д., изданы патенты. Следует отметить, что в первом из них автором заявки резкого увеличения объема строительно-монтажных работ на заводе ОЧИС, в том числе горючими смесями, воспользовался в 1920 году. В остальных патентах, выданных в 1921 году, не упоминается о ОЧИС, а говорится о «Гусь-Хрустальном заводе».

ПУСКОВЫЕ ДОМА 1993 ГОДА

Согласно социалистическим обязательствам в 1983 году в центр должны вступить: 5-этажный 74-квартирный панельный дом

5-этажный 74-квартирный панельный дом хрустальщиков по улице Мурзакова-Апостола — 3,92 т. кв. м.

5-этажный 60-квартирный панельный дом по ул. Транспортной ЖСК хрустального завода — 3,22 т. кв. м.

9-этажный 144-квартирный панельный дом  
улицы Гагарина, 10. Площадь 8,93 кв. м.

«Шиномаш» по ул. Торфяной—6,22 т. кв. м.  
5-этажный 94-квартирный кирпичный дом  
железнодорожников с магазином по ул. Влади-  
мирской—5,38 т. кв. м.

5-этажный 78-квартирный кирпичный дом  
завода ОЧКС по ул. Маяковского - 3, 18

кв. метра.

**БУДУТ ЗАЛОЖЕНЫ:**

филиала ГИС по ул. Иркутской—2,94 тыс.  
кв. метра.

9-этажный 180-квартирный панельный дом  
п/о «Стекловолокно» по ул. Торфяной — 9,7

9-этажный 120-квартирный кирпичный дом с магазином по ул. Каховского.  
12-квартирный дом ул. Садовой на пос. Гурьевский—0,57 г. кв. м.



